



Новогоднее чудо доставлено адресату

Омичи отправили подарки в Луганскую Народную Республику

Новогодние праздники - самое сказочное время, когда каждый ребенок хочет верить в чудеса и ждет подарки от Деда Мороза. Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования выступила в роли зимнего волшебника, проведя благотворительную акцию «Подарим Новый год детям Стаханова». Ее участники приобрели и отправили более 500 сладких новогодних подарков детям работников образования, проживающим в городе Стаханове Луганской Народной Республики. Впрочем, покупкой подарков омичи не ограничились. Объем общей помощи от профсоюзных организаций региона составил более 1 миллиона 377 тысяч рублей.

29 июля 2022 года было подписано соглашение о сотрудничестве между Омском и Стахановом. Таким образом, наш региональный центр стал шефом города в Луганской Народной Республике, носящего имя шахтера-новатора, Героя Социалистического труда. Сибиряки помогают в восстановлении социальных объектов и жилья, местных школ, техникумов, детских садов и медучреждений, а также объектов коммунальной инфраструктуры.

Да и новогодние подарки детям Стаханова - это не разовая акция. Омская областная организация профсоюза в течение всего года в рамках Всероссийского проекта «Все для победы!» оказывала материальную помощь жителям ЛНР и ДНР, российским военнослужащим, принимающим участие в спецоперации, мобилизованным омичам, а также их семьям.

Профсоюзные организации работников образования принимали участие в отправке нескольких партий гуманитарного груза - продуктов питания длительного хранения, медикаментов, средств защиты, теплых вещей. Каждый старался внести свой вклад. Многие вяжут шерстяные носки, шьют балаклавы, изготавливают носилки и многое другое. Сегодня важна любая помощь и поддержка.



Сотрудники детского сада №51 Омска подготовили посылки мобилизованным

На расширенном заседании профкома детского сада №183 Кировского административного округа Омска было принято решение организовать сбор гуманитарной помощи для участников СВО. К акции присоединились сотрудники, родители и дети. «Первая гуманитарная помощь, которую мы собрали в апреле 2022 года, была предназначена жителям Донецка и Луганска, - рассказывает Наталья Познаненко, председатель первичной профсоюзной организации. - Во второй раз помощь была направлена раненым бойцам, которые находились на лечении в клиническом медико-хирургическом центре Министерства здравоохранения Омской области. В третий

раз помощь организована в рамках акции ко Всемирному дню действий «За достойный труд!». К акции подключились все работники детского сада, неравнодушные родители и ребята. Дети нарисовали рисунки, написали письма солдатам».

А штатные работники Кировской районной организации Общероссийского Профсоюза образования для поддержки бойцов на передовой перевели на счет народного фронта Омской области свой однодневный заработок.

В детском саду №51 Центрального административного округа Омска подготовили для мобилизованных посылки с медикаментами. В аптечке были антибиотики, пре-

параты для лечения желудочно-кишечного тракта, острых респираторных заболеваний, бинты и прочее. Также сотрудники детского сада приобрели еду быстрого приготовления, средства гигиены, теплые носки и сладости.

Работники детского сада №50 тоже решили принять участие в гуманитарной акции «Помоги бойцам». Под руководством профкома они собрали крупы и макаронные изделия, тушенку и сгущенку, растительное масло, другие продукты питания, теплые носки. Коллектив детского сада №134 передал туристические сиденья в количестве 66 штук, а также 51 пару теплых носков. Члены коллектива детского сада №6 - 70 балаклав. Все посылки были переданы в военно-полевые лагеря Омской области, где проходят подготовку мобилизованные ребята.

Студенты Омского государственного педагогического университета самосто-



Евгений ДРЕЙЛИНГ, председатель Омской областной организации профсоюза, перед отправкой подарков в Стаханов

ательно шьют медицинские носилки для бойцов на передовой. Идея возникла у студентки филологического факультета Антонины Кот. Инициативу поддержал профком ОмГПУ и оборудовал в университете небольшую швейную мастерскую. Для студентов купили две промышленные швейные машинки, оверлок, 30 метров специальной плотной ткани, нитки и все необходимые инструменты.

Практически все территориальные организации профсоюза, находящиеся на территории Омской области, присоединились к акции «Все для победы!». Они оказывают материальную помощь мобилизованным членам профсоюза и их семьям, а также семьям бойцов, погибших в ходе специальной операции. Дети мобилизованных граждан освобождаются от оплаты за дополнительное образование.

Члены профсоюза Седелниковского района Омской области собрали денежные средства для проведения новогодних мероприятий в Стаханове и приобретения костюмов Деда Мороза и Снегурочки. Это всего лишь 11 тысяч рублей. Но для детей, много месяцев живущих под обстрелами, новогодний праздник очень важен, ведь Дед Мороз исполняет самые сокровенные желания. Просто надо всем сердцем в это верить!

Вера БРАГИНА,
ведущий специалист Омской областной
организации Общероссийского
Профсоюза образования



Подарки от омичей под Новый год получили дети работников образования города Стаханова

